高教深耕區新裝登場 首展課程教學開創新局

學校要聞

【記者丁孟暄淡水校園報導】品質保證稽核處高教深耕辦公室於本學期在覺生紀念圖書館二樓策展,邀請建築系副教授黃瑞茂指導學生團隊共同製作高教深耕主視覺設計,並以深耕樹的概念進行布置,另建置展示箱、海報及各面向計畫相關文宣品等,呈現本校執行教育部高等教育深耕計畫和大學社會實踐(USR)計畫之相關成果。

學術副校長何啟東此次擔任高教深耕計畫辦公室主任,他表示,「淡江是一所綜合性的大學,擁有教育、人文、理工、商管及通核等領域人才,技術、理論及應用兼備,非常適合實踐高教深耕、USR計畫,希望能引領具有熱忱的教師們,帶領尚未踏出社會的在校學生,發揮對社會的關懷。」

9月17日起,率先以「課程教學開創新局」面向,展出各項教師教學與學生學習成果。何啟東說明,「此面向延續執行多年的教學卓越計畫,在課程革新與教學學習方面持續深耕,盼本校『教』與『學』更上一層樓。本次展出歷年榮獲特優教師、教學優良教師的分享心得與教學技法,以及學生課程參與和多元社團概況,展品可見淡江學教活力滿滿,歡迎全校師生留步參觀,共襄盛舉。」

高教深耕辦公室將高教深耕計畫分為「課程教學開創新局」、「全球在地逐鹿萬里」、「高教治理開放共榮」、「在地實踐成就使命」四大面向,陸續在總館展出。稽核長白滌清表示,「課程教學開創新局」面向展期到10月18日止,歡迎有興趣的師生把握時間、前往參觀。

2018/10/01



品保處高教深耕辦公室於本學期在覺生紀念圖書館二樓策展,9月28日邀請學術副校長何啟東,也是高教深耕計畫辦公室主任親自解說展區特色及計畫執行成果。(攝影/施宥全)



品質保證稽核處高教深耕辦公室於本學期在覺生紀念圖書館二樓策展,邀請建築系副教授黃瑞茂指導學生團隊共同製作 高教深耕主視覺設計,並以深耕樹的概念進行布置,另建置展示箱、海報及各面向計畫相關文宣品等,呈現本校執行教 育部高等教育深耕計畫和大學社會實踐(USR)計畫之相關成果。(攝影/施宥全)



品保處高教深耕辦公室於本學期在覺生紀念圖書館二樓策展,9月28日邀請學術副校長何啟東,也是高教深耕計畫辦公室主任親自解說展區特色及計畫執行成果。(攝影/施宥全)

品質保證稽核處高教深耕辦公室於本學期在覺生紀念圖書館二樓策展,高教深耕辦公室將高教深耕計畫分為「課程教學開創新局」、「全球在地逐鹿萬里」、「高教治理開放共榮」、「在地實踐成就使命」四大面向,陸續在總館展出,歡 迎有興趣的師生把握時間、前往參觀。(攝影/施宥全)

